

# Kardinál Vlk se stal prvním nositelem ceny Karla IV.

26.07.2010

Porota ocenila českého duchovního za rozvoj česko-německých vztahů.

Žižkov, 26. července 2010

**Jeho eminence Miloslav Vlk, emeritní arcibiskup pražský a primas český, se stal historicky prvním nositelem Kulturní ceny Karla IV. Kulturního spolku Praha-Cáchy. Toto ocenění převzal přední český duchovní na slavnostním ceremoniálu 25. července v CÁCHÁCH.**

Šestičlenná porota složená ze zástupců města CÁCHY i české metropole zvolila kardinála Vlka za jeho podporu spolkovým programům společenského, kulturního, religiózního i vědeckého charakteru jednohlasně. Porotci tak vyzdvihli celkový přínos pražského arcibiskupa k rozvoji česko-německých vztahů.

Na toto ocenění nominovala kardinála Vlka mimo jiné také městská část Praha 3 a město Kladno. *„Během svého života tento přední představitel katolické církve významným způsobem přispěl k pádu komunistického režimu ve své zemi i narovnání česko-německých vztahů. Je také významným obhájcem hodnot, které jsou nám všem drahé a které reprezentují evropský kulturní prostor,“* uvedla v nominaci starostka Prahy 3 Milena Kozumplíková.

Emeritní arcibiskup pražský a primas český, jeho Eminence kardinál Miloslav Vlk opouští na vlastní žádost v letošním roce pražský arcibiskupský stolec ve věku 77 let. Stal se historicky prvním nositelem Kulturní ceny Karla IV., kterou Kulturní spolek Praha-Cáchy, založený již v roce 1998, uděluje od letošního roku. *„Název ceny připomíná císaře Karla IV., který svými korunovacemi na českého krále v Praze a římského krále v CÁCHÁCH i svým politickým a kulturním vlivem obě města navzájem propojoval. V tomto smyslu se cítí Kulturní spolek Praha-Cáchy svázán s Karlem IV.,“* uvedla předsedkyně spolku Věra Blažková.

Nově založené ocenění, které bude i v následujících letech udělováno osobnostem, které se zaslouží o rozvoj česko-německých vztahů, má podobu bronzové medaile s portrétem Karla IV. Zhotovil ji akademický malíř Lumír Šindelář, který se nechal inspirovat malbou v kapli sv. Kateřiny na Karlštejně.

Slavnostního udělení ceny jeho eminenci Miloslavovi Vlkovi v cášském dómu se v neděli zúčastnili také zástupci obou měst, mimo jiné primátor města CÁCHY **Marcel Philipp**, starostka Prahy 3 **Milena Kozumplíková** a její zástupce **Jiří Matušek**.

Foto: Kulturní spolek Praha-Cáchy

-jas-